

Мандатар за састав нове црногорске Владе Здравко Кривокапић најавио је да ће распустити Национално координационо тело (НКТ) за заразне болести које је до сада управљало борбом против епидемије.



Он је за немачки радио Дојче Веле рекао да ће НКТ бити укинут, али да је у плану формирање два стручна тела: савета и комисије за контролу заразне болести.

"Савет ће бити формиран при влади, и влада ће на основу препорука савета доносити план даљих мера. Дакле, Савет ће преузети функцију НКТ, а предлоге мера ће доносити у сарадњи с комисијом, која ће функционисати при Министарству здравља", рекао је Кривокапић.

Он је објаснио да ће мере прво предлагати Институт за јавно здравље, а премијер ће у договору с члановима владе, прихватати или одбијати предлог мера савета.

На питање како ће обезбедити да грађани поштују мере када их сада игноришу, Кривокапић је поновио да ће и они бити укључени у оцењивање мера.

"Након бурног периода сукоба, превирања и неповерења, дошло је време да сви заједно схватимо да морамо заједнички да радимо и да жртвујемо неке своје обичаје и навике како бисмо осигурали наше и здравље најближих", поручио је Кривокапић.

Будући премијер је, међутим, и сам кршио мере. Током сахране митрополита Амфилохија у Подгорици није носио маску, а претходно се причешћивао на Цетињу, и поред упорних апела лекара да је причешће истом кашичицом озбиљна претња у овом тренутку.

Кривокапић се због маске јавно извинио али и рекао да ко је истински верник не може да се зарази коронавирусом.

На питање како ће натенатера управо вернике Српске православне цркве у Црној Гори да поштују мере Кривокапић је рекао да циљ нове стратегије јесте постизање поверења грађана у институције, које је деловањем претходне политичке гарнитуре доведено у питање.

"Њихово, ускопартијски мотивисано, селективно деловање допринело је да су грађани, без обзира на политичку припадност, почели да преиспитују сваку њихову одлуку. Нажалост, смрт митрополита био је нежељени догађај који је имао огромну емоционалну и емпатијску тежину. Десио се изненада и није дао довољно простора и времена да се све организује по препорукама које је и сама црква тражила од верника. Надам се да више нећемо имати таквих тренутака", казао је Кривокапић.

Митрополит Амфилохије је умро од последица коронавируса.

(Бета)

